
РЕЗОЛЮЦІЯ 

VI Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції 

«НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ТЕХНОЛОГІЧНИХ СИСТЕМ І ЛОГІСТИКИ В 

АПВ» 

 

Дата проведення: 22 травня 2025 року 

Місце проведення: м. Харків, Україна (онлайн) 

 

У конференції взяли участь понад 150 учасників: науковців, викладачів, 

аспірантів, студентів, представників наукових установ, бізнесу та державних 

організацій з України, Польщі, Словаччини, Німеччини, Болгарії та Канади. 

Конференція відбулася на базі кафедри транспортних технологій і логістики 

Державного біотехнологічного університету. 

 

У рамках конференції було розглянуто актуальні питання логістики, 

транспорту, цифровізації логістичних систем, аграрної логістики та оптимізації 

ланцюгів постачання в умовах глобальних викликів. Доповіді учасників 

висвітлювали питання цифрової трансформації контейнерних терміналів, 

впровадження штучного інтелекту в транспортні процеси, формування нових 

логістичних схем та інноваційного підходу до перевезення аграрної продукції в 

умовах воєнного часу. 

 

Учасники конференції одностайно відзначили необхідність посилення 

інтеграції наукових досліджень із практичними потребами логістичної галузі, 

розробки нових моделей управління транспортними процесами, акцентували увагу 

на безперервному обміні досвідом та розширенні міжнародної співпраці. 

 

За результатами роботи конференції було ухвалено такі рекомендації: 

1. Посилити міжвідомчу та міждержавну співпрацю для розвитку сучасної 

логістичної інфраструктури. 

2. Активізувати наукові дослідження щодо цифровізації логістичних систем, 

особливо у сфері агропромислових перевезень. 

3. Впроваджувати результати наукових досліджень у навчальні програми 

підготовки фахівців з логістики та транспорту. 

4. Підтримувати ініціативи щодо розвитку технологій штучного інтелекту та 

автоматизації у сфері логістики. 

5. Рекомендувати організацію щорічного проведення конференції з 

можливістю видання тематичних збірників наукових праць. 

 

Прийнято одноголосно. 

 

Голова організаційного комітету: проф. Валерій Михайлов 

м. Харків, 22 травня 2025 р. 


